

秋天的小区

□合肥市青年路小学青年路校区三(11)班 朱令仪

秋姑娘迈着轻盈的脚步来了,她把我们的小区变得金桂飘香,果实累累。

你瞧,一个个调皮的小桂花们正簇拥在一起,交头接耳地讨论着秋风什么时候才能让它们跳起舞来呢。当它们还在窃窃私语的时候,一阵秋风吹来,小桂花们立刻一边散开一边大喊:

“快来呀,快来呀,我们一起在秋风中跳舞吧!”

一阵阵淡雅的香味扑鼻而来,桂花们开心地翩翩起舞。我和妈妈边走边闻着这淡雅的香味,闻着闻着就陶醉在这香味里了……忽然,我们看见了一棵枫树,那红似火的叶子,让我不由得想起“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”这句诗来。

小区不仅有美景,还有“美食”。柿子树上的“灯笼”很快就要被点亮,石榴树上的小石榴们张开小嘴,你一言他一语的,嚷嚷着邀请大家去品尝它们呢。

你看,秋天的小区既美丽又“美味”,在这样的小区里生活,我好开心呀!我爱这多彩的秋天!我爱这收获的季节!

指导老师 廖帆

娃娃乐园

□灵璧县西关小学五(2)班 凡宸

我们班就像一个有趣的娃娃乐园,里面有着一群各具特色的娃。在这个充满活力和趣味的班级里,每天都有精彩的故事上演。

先说说我们班的“学霸娃”。他总是端坐在座位上,全神贯注地听讲,一丝不苟地做笔记。

每次考试,他的成绩都名列前茅,是老师和同学们心目中的学习榜样。

“运动娃”仿佛有着使不完的劲儿。体育课上,他总是第一个冲到操场上,尽情地奔跑、跳跃。无论是跑步、篮球还是足球,他都表现得非常出色。“文艺娃”也是我们班的一道亮丽风景线。她能歌善舞,还弹得一手好钢琴。班级的文艺活动中,总是少不了她的身影。她用优美的歌声和灵动的舞姿,为大家带来了无尽的欢乐。而“调皮娃”则是让老师们又爱又恨。经常他会因为调皮捣蛋而惹出一些小麻烦,不过他的机智和幽默也常常能让大家开怀大笑,给班级带来了许多欢乐的气氛。

我们班还有很多其他有特色的娃,比如“热心娃”总是乐于助人,“绘画娃”用画笔描绘出美丽的世界……虽然我们每个人都有不同的性格和爱好,但我们都团结在一起,共同组成了这个温暖而有趣的大家庭。

在这个班级里,充满了欢声笑语,充满了温暖和爱,我们一起学习、一起玩耍、一起成长。

我为自己是这个班级的一员而感到骄傲和自豪,相信在未来的日子里,我们班的这群娃还会创造出更多精彩的故事。

指导老师 王欣

妈妈的拥抱

□合肥市滁州路小学五(6)班 汤一菲

像云朵那样

软软的、暖暖的

赶走了

我满心的忧伤

啊,妈妈的拥抱

软软的

像糖果那样

甜甜的、香香的

浓郁了

我收获的喜悦

啊,妈妈的拥抱

甜甜的

妈妈啊

每一天
我的欢乐里
都有你的拥抱
指导老师 吴 雯

峨眉山游记

□长丰县实验小学六（3）班 郑语诚

“峨眉山月半轮秋，影入平羌江水流”。国庆节的时候，我和爸爸妈妈一起去了四川的峨眉山。

我从没去过峨眉山，所以我对峨眉山的印象是空白的。但人们常说“峨眉乐山”，总把峨眉山和乐山联系在一起，所以我想这两者应该是有些联系在的吧。来到山脚下，最夺目的当属那刻在石头上的金色大字了。它们在阳光的照耀下，更加熠熠生辉。仰望那围绕在山四周的登山小径，让人心惊胆战。山上峭壁林立，山峰巍峨，山势蜿蜒。我迫不及待地想登上顶峰尝尝那居高临下的感觉，于是就带着一股力量，一步一步地往上爬。

我们一路从报国寺到雷洞坪，每个景点都是人山人海，热闹非凡。随后，我们又从猴区到达金顶，或许是下雨的缘故，一路上一只猴子也没有看见，山的两边雾茫茫一片，但是在登顶后，我被金顶上的景观给深深地震撼了。山顶的风很大，云雾缭绕带着丝丝细雨，我们仿佛入了仙境一般！

我爱这美丽的峨眉山，爱它无与伦比的景色，爱它处处都有自己独特的风采。这次的旅行，让我十分难忘，让我流连忘返，我想这将会成为我最宝贵的回忆！

指导老师 严治军

泥鳅挂面

□肥东县实验小学祥和路校区五（1）班 郭静轩

几乎每个人的家乡都有一道特别的美食，而属于我们肥东的特色美食便是泥鳅挂面。

说起泥鳅挂面，没有一个肥东人不知道。每次我和爸爸妈妈去饭店吃饭，菜谱上面准有这道“千古名菜”的大名。这道菜，还有一个有趣的来历：据说，朱元璋创立大明王朝时，江淮地区则是主战场之一，每次打完胜仗回来，朱元璋都会要求伙夫买当地的挂面给将士们吃。

有一次，打完胜仗已近黄昏，朱元璋叫人买来挂面犒劳三军，伙夫只顾着买面条而忘了买配菜，只好去附近农户家寻求帮助。当时一户人家正好有泥鳅，于是便建议伙夫来锅泥鳅挂面。后来，朱元璋吃后赞不绝口，至此，泥鳅挂面名声大振，被世人一代一代传承下来。

对于我们肥东人而言，泥鳅挂面，不仅是一道菜，更是一种家的味道，一种文化传承。入口即化的手工挂面，还有那嫩到极致的脱骨泥鳅，若是吃上一口，立马就让人忘掉了所有的烦恼和压力。

有机会来我们肥东县旅游，一起去吃泥鳅挂面吧！

指导老师 姚 蕾